
Рішення про дострокове припинення роботи члена ради з будь-яких причин 
приймається виключно загальними зборами.
На чергових виборах склад ради оновлюється не менше ніж на третину.

4.3.4. Рада школи діє на засадах:
пріоритету прав людини, гармонійного поєднання інтересів особи, 
суспільства, держави;
дотримання вимог законодавства У країни;
колегіальності ухвалення рішень; 
добровільності і рівноправності членства; 
гласності.
Рада працює за планом, що затверджується загальними зборами.
Кількість засідань визначається їх доцільністю, але має бути не меншою 
чотирьох разів на навчальний рік.
Засідання ради може скликатися її головою або з ініціативи директора 
школи, а також членами ради.
Рішення ради приймається простою більшістю голосів за наявності на 
засіданні не менше двох третин її членів.
У разі рівної кількості голосів вирішальним є голос голови ради.
Рішення ради, що не суперечить чинному законодавству та статуту школи, 
доводяться в семиденний термін до відома педагогічного колективу, учнів, 
батьків, або осіб, які їх замінюють та громадськості.

У разі незгоди адміністрації школи з рішенням ради створюється 
узгоджувальна комісія, яка розглядає спірне питання. До складу комісії 
входить представники органів громадського самоврядування, адміністрації, 
профспілкового комітету школи.

4.3.5.Очолює раду школи голова, який обирається із складу ради. 
Голова ради може бути членом педагогічної ради. Головою ради не можуть 
бути директор та його заступники. Для вирішення поточних питань рада 
може створювати постійні або тимчасові комісії з окремих напрямів роботи. 
Склад комісій і зміст їх роботи визначаються радою.
Члени ради мають право виносити на розгляд усі питання, що стосуються 
діяльності школи, пов’язаної з організацією навчально-виховного процесу, 
проведенням оздоровчих та культурно-масових заходів.

4.3.6. Рада школи: 
організовує виконання рішень загальних зборів; 
вносить пропозиції щодо зміни типу, статусу, профільності навчання, 
вивчення іноземних мов та мов національних меншин;
спільно з адміністрацією розглядає і затверджує план роботи школи та 
здійснює контроль за його виконанням;
разом з адміністрацією здійснює контроль за виконанням статуту школи; 
затверджує режим роботи школи;
сприяє формуванню мережі класів школи, обґрунтовуючи її доцільність в 
органах виконавчої влади та місцевого самоврядування;
приймає рішення спільно з педагогічною радою про представлення до 
нагородження випускників школи золотою медаллю «За високі досягнення у


